物理化學(二)                                               0824
1. HA(aq) 
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  H+(aq) + A-(aq)， KA = 1.8 × 10-5；
k 是從左往右(一級反應)的反應速率常數，k’ 是從右往左(二級反應)的反應速率常數，KA 是 HA(aq) 在 25 ℃ 酸解離的平衡常數。

(1) 25 ℃ 在 1 L 的純水中加入 0.1 莫耳的 HA，解離平衡後，溶液中 [HA] =？(M)  [H+] = [A-] =？ (M)
(2) 降低 (1) 配置溶液的溫度 (< 25 ℃)，平衡穩定之後，利用 temperature jump 讓溫度回升到 25 ℃；發現需要         μs (relaxation time，τ =       μs) 溶液中 HA、H+、A- 的濃度才會回到 25 ℃ 的平衡濃度。算出反應速率常數 k =？ k’ =？
	(1) [HA]
	(1) [H+]、[A-]


	(2) k
	(2) k’



2. AH + B ( BH+ + P 的反應機制如下：
(i) AH + B 
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 BH+ + A-        (ii) A- + AH 
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 P + AH
(1) 寫出中間產物 (intermediate) 的反應速率方程式；
(2) 寫出產物 P 的反應速率方程式；

(3) 利用 steady-state approximation 找出中間產物 (intermediate) 的濃度；

(4) 利用(3)的結果重新整理、改寫產物 P 的反應速率方程式。

	(1)



	(2)



	(3)



	(4)




_1344082743.unknown

_1344082817.unknown

_1344082383.unknown

